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A keresztrejtvényt helyesen megfejtők és a megfejtést beküldők közül a szerencsés nyereménye: a Bolygónk élővilága című 
könyv. Beküldendő Alekszandr Kuprin gondolata május 9-ig, a szerkesztőség címére (7614 Pécs, Pf. 59.) postai levelezőlapon 

vagy levélben, illetve az e-mail-címre (hethatar@hetedhethatar.hu).

A februári számunk rejtvényének megfejtése: „A barát az egyetlen személy, aki tudja javítani a hibáidat, 
de van annyi esze, hogy meg sem próbálja.” (Pam Brown gondolata)

A helyes megfejtést beküldők közül Varga Péter (7632 Pécs, Littke József u.) olvasónk nyerte meg 
a Víz alatti csodák – A világ legszebb búvárparadicsomai című könyvet.
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A keresztrejtvényt helyesen megfejtők és beküldők között lapunk egyéves előfizetését sorsoljuk ki. 
Beküldendő Jules Goncourt gondolata május 9-ig, a szerkesztőség címére (7614 Pécs, Pf. 59.) 

postai levelezőlapon vagy levélben, illetve az e-mail-címre (hethatar@hetedhethatar.hu).

A februári számunk rejtvényének megfejtése: „Az emberek semmire sem vágynak úgy, mint önzetlen barátságra. 
Reménytelenül vágynak erre.” (Márai Sándor gondolata)

A helyes megfejtést beküldők közül lapunk egyéves előfizetését 
Geszti Gyuláné (7677 Orfű, Nagyirtási u.) olvasónk nyerte.

VArázSKéP – 233.
dr.	Mándoki	LászLó	néprajztudós	eMLékére

Első számunktól kezdve mindegyikben található varázskép. Dr. Mándoki László néprajztudós nemcsak rendelkezésünkre 
bocsátotta világhírű rejtvénygyűjteményének ezen darabjait, hanem versikéket is írt hozzájuk. Ezt a hagyományt folytatva 
Szigetvári-Szattinger Krisztián jóvoltából ismét versikékkel jelennek meg a varázsképek.

A februári számunk varázsképén a Lee Annácskát megtalálók közül 
ZIRKELBACH KATALIN (7182 Závod, Új út)

olvasónk nyerte az 50 szelet csokoládét.

készítette:	csépányi	piroska

A nővérke kicsikét 
Dorgálja az öcsikét:
„ANYU mindig mogorva,
ha nincs a virág csokorba’.
És rossz, amikor tombol
Ha épp kijött a templomból.”

Aki megtalálja a képben a keresendőt, kiszínezi, a képet kivágja vagy fénymásolja, és 
nem rest május 9-ig borítékba téve szerkesztőségünk címére (7614 Pécs, Pf. 59.) elkülde-
ni, megnyerhet 50 szelet csokoládét.


